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ATA  DA 1ª  REUNIÃO DE 2015  DO COLEGIADO  DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM ESTATÍSTICA DO DEPARTAMENTO DE ESTATÍSTICA

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às
catorze horas, realizou-se a 1ª Reunião do Colegiado do Programa de Pós-
Graduação em Estatística do Departamento de Estatística, sala 11, localizada
no térreo do Departamento de Estatística no Centro de Ciências Exatas e da
Natureza da Universidade Federal de Pernambuco. Havendo quorum legal
foi iniciada a Reunião sob a presidência do Coordenador do Programa de
Pós-Graduação, o professor Francisco José de Azevêdo Cysneiros. Estiveram
presentes os seguintes docentes: Abraão David Costa do Nascimento,  Alex
Dias Ramos, Audrey Helen Mariz de Aquino Cysneiros, Francisco José de
Azevêdo Cysneiros, Getúlio José Amorim do Amaral, Leandro Chaves Rêgo;
Patrícia Espinheira Leone Ospina, e os representantes dos alunos: Giannini
Italino  Alves  Vieira  (Doutorado)  e  Renata  Gomes Alcoforado (Mestrado).
Foram tratados os assuntos descritos a seguir: Expediente 1: Aprovação
da  ata  da  reunião  anterior.  O  professor  Francisco  José  de  Azevêdo
Cysneiros apresentou a ata da oitava reunião do colegiado do Programa de
Pós-Graduação  em  Estatística  de  2014,  que  ocorreu  no  dia  03  (três)  de
dezembro de 2014, tendo sido aprovada com uma abstenção e também com
abstenção dos ausentes naquela reunião; Expediente 2: Requerimentos
de alunos: a) Professor Francisco José de Azevedo Cysneiros apresentou o
requerimento do aluno de Doutorado Claudio Javier Tablada, que solicitou o
professor Klaus Leite Pinto Vasconcellos para ser seu orientador. O nome foi
aprovado  por  unanimidade; b) Professor  Francisco  José  de  Azevedo
Cysneiros apresentou o requerimento da aluna de Doutorado Enai Taveira
da Cunha, que solicitou ao professor Klaus Leite Pinto Vasconcellos para ser
seu  orientador.  O  nome  foi  aprovado  por  unanimidade;  c)  Professor
Francisco José de Azevedo Cysneiros apresentou o requerimento da aluna de
Doutorado Heloísa de  Melo Rodrigues,  que solicitou à  professora  Audrey
Helen  Mariz  de  Aquino  Cysneiros  para  ser  sua  orientadora.  O  nome  foi
aprovado  por  unanimidade;  d)  Professor  Francisco  José  de  Azevedo
Cysneiros apresentou o requerimento do aluno de Mestrado Jonas Weverson
de Araújo Silva, que solicitou o professor Leandro Chaves Rêgo para ser seu
orientador e o professor Abraão David Costa do Nascimento para ser seu



coorientador.  Os  nomes  foram  aprovados  por  unanimidade;  e)  Professor
Francisco José de Azevedo Cysneiros apresentou o requerimento da aluna de
Doutorado Priscila  Gonçalves  da  Silva,  que  solicitou  à  professora  Audrey
Helen Mariz de Aquino para ser sua orientadora. O nome foi aprovado por
unanimidade; f) Professor Francisco José de Azevedo Cysneiros apresentou
o  requerimento  da  aluna  de  Mestrado  Renata  Gomes  Alcoforado,  que
solicitou o professor Raydonal Ospina Martínez para ser seu orientador e o
professor Wilton Bernardino da Silva para ser seu coorientador. Os nomes
foram aprovados por unanimidade; g) Professor Francisco José de Azevedo
Cysneiros  apresentou  o  requerimento  da  aluna  de  Doutorado  Renilma
Pereira da Silva Campos, que solicitou à professora Audrey Helen Mariz de
Aquino  Cysneiros  para  ser  sua  orientadora.  O  nome  foi  aprovado  por
unanimidade; h) Professor Francisco José de Azevedo Cysneiros apresentou
o requerimento do aluno de Mestrado Rodrigo Gonçalves dos Santos, que
solicitou o professor Gauss Moutinho Cordeiro para ser seu orientador. O
nome foi aprovado por unanimidade; i) Professor Francisco José de Azevedo
Cysneiros  apresentou  o  requerimento  da  aluna  de  Mestrado  Terezinha
Késsia de Assis Ribeiro, que solicitou à professora Patrícia Leone Espinheira
Ospina para ser sua orientadora e à professora Michelli Karinne Barros da
Silva  para  ser  sua  coorientadora.  Os  nomes  foram  aprovados  por
unanimidade;  Expediente  3: Critério  de  alocação  de  bolsa. O
professor  Francisco  José  de  Azevedo  Cysneiros  informou  sobre  a
necessidade de reformulação do critério de bolsa na faixa do coeficiente de
rendimento maior que dois e menor que três. Após várias discussões uma
proposta foi apresentada: os alunos veteranos com rendimento acadêmico
maior que dois e  menor que três no semestre de 2015.1  terão prioridade
sobre os ingressantes. A partir do semestre 2015.2 só terão prioridade sobre
os ingressantes os alunos veteranos que tiverem coeficiente de rendimento
maior ou igual a 2.7, caso contrário os alunos ingressantes terão prioridade
sobre os veteranos. A proposta foi aprovada por unanimidade. Expediente
4:  Banca de Tese de Doutorado.  a)  Maria  do  Carmo Soares de
Lima  . A defesa da tese de doutorado da aluna Maria do Carmo Soares de
Lima foi aprovada no dia 14 de janeiro de 2015, sendo a banca examinadora
constituída  por  Gauss  Moutinho  Cordeiro  (PhD/UFPE),  Presidente  e  1º
Examinador;  Manoel  Raimundo  Sena  Junior  (Doutor/UFPE),  2º
examinador;  Abraão  David  Costa  do  Nascimento  (Doutor/UFPE),  3º
Examinador;  Rodrigo Bernardo da  Silva  (Doutor/UFPB),  4º  Examinador;
Silvio de Barros Melo (PhD/CIn/UFPE), 5º examinador; Francisco Cribari
Neto  (PhD/UFPE),  suplente  interno  e  Cláudio  Tadeu  Cristino
(Doutor/UFRPE), suplente externo. A banca examinadora foi aprovada por
ad  referendum  no  dia  15  de  dezembro  de  2014.  Expediente  5:
Desligamento  de  Aluno.  O  professor  Francisco  José  de  Azevedo
Cysneiros  comunicou  ao  Colegiado  que  o  aluno  de  Doutorado  Carlos
Eduardo Rodrigues Saraiva foi desligado do Curso em dezembro de 2014, o
desligamento ocorreu por rendimento acadêmico insuficiente, nos termos do
Regimento  Interno  do  Programa. Expediente  6:  Disciplina  Eletiva:



PGE 959 Econometria.  O Colegiado deliberou então por  unanimidade
que será ofertada a disciplina PGE 959 Econometria  em 2015/1 que será
ministrada  pelo  professor  Francisco  Cribari  Neto. Outros  Assuntos. 1)
Não havendo outros assuntos e nada mais a tratar, foi encerrada a reunião,
da qual, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada por mim, Valéria
Costa  Viviani  Bittencourt,  Secretária  do  Programa  de  Pós-Graduação  em
Estatística do Departamento de Estatística do Centro de Ciências Exatas e da
Natureza da Universidade Federal de Pernambuco. Recife, 26 de fevereiro de
2015.


